



Referat fra bestyrelsesmøde i Epilepsiforeningen Vestsjælland den 16. januar 2018 kl. 19.30 i Infobutikken, Lindegade 3, 4400 Kalundborg

Tilstede: Henrik Jensen, Tommy Jørgensen, Berit Andersen og Conni Pedersen
Afbud: Anne Klausen.

- 1. Tilføjelser og godkendelse af dagsorden**
Dagsordenen godkendes
- 2. Godkendelse af referat fra 7. november 2017.**
Referat godkendes
- 3. Økonomi.**
Beritkommune og modtaget 12.500 kr. fra Slagelse kommune.
Kassebeholdning 16.01.2018 er kr. 46.270,05
- 4. Aktiviteter 2018. Prioritering af aktiviteter.**

Generalforsamling:

Afholdes torsdag 8. februar 2018 kl. 19.00 på Vandrerrhjemmet i Kalundborg.

Epilepsidagen 12. februar 2018:

Tovholder: Conni.

Vi bliver enige om at tilbyde 4 fagpersoner fra Holbæk, deltagelse i Epilepsi Konference, med deltager gebyr og transport betalt.

Tovholder: Anne

2 fagpersoner fra Slagelse tilbydes deltagelse i Epilepsi konference med deltager gebyr og transport betalt.

Tovholder: Berit

2 fagpersoner fra Ringsted tilbydes deltagelse i Epilepsi konference med Deltager gebyr og transport betalt.

Fastelavnsarrangement på Børnehospitalet den 14.februar 2018.

Tovholder: Vores tidligere kasserer i Epilepsiforeningen Niels Rosenkrands

Hjerneugen – uge 11 2018 (12. – 16. marts):

Tovholder: Conni.

Denne aktivitet er aflyst, da der ikke blev meldt tilbage fra de andre foreninger. Berit og jeg har talt om at afvikle et offentligt møde om medicinsk cannabis i stedet for til efteråret i Roskilde, i oktober måned inden efterårsferien. Berit undersøger om hvornår, der er lokaler i Roskilde.

Epilepsikonference 8. juni 2018: Hvem deltager.?

Landsmøde 9. – 10. juni 2018: Hvem deltager.?

Voksenkursus 13. – 15. april 2018:

Der er bestilt plads til 25 personer på Fredericia Vandrerhjem. 16.01.2018 er der tilmeldt 21 personer. Landsformand Lone Nørager Kristensen er kursusansvarlig i weekenden.

Tovholder: Berit.

Revy 16. juni 2018.

Der er bestilt 25 billetter og bustransport. Der er udsolgt og billetterne er kommet.

Tovholder: Tommy.

Bestyrelsesudflugt 1. september 2018.

Vi har aftalt dagen, vi skal alle lægge hovederne i blød for hvor vi kunne tænke os at tage hen. Det kunne være hvor vi både kunne se og evt spise bagefter.

Tovholder: Berit.

5. Orientering fra DH afdelingerne og andre:

DH-Kalundborg: Berit har intet hørt fra dem siden formanden afgik ved døden i 2017.

DH-Odsherred: Henrik får referater tilsendt, men hører ellers intet.

DH-Holbæk: Årsmøde den 20. februar 2018

DH-Slagelse: Ingen tilbagemelding da Anne ikke er tilstede i dag.

DH-Sorø og DH-Ringsted: Ingen tilbagemeldinger, da vi ingen repræsentanter har der.

Næste møde/møder:

Generalforsamling og konstituerende møde 8. februar 2018.

Referent

Conni Valentin Pedersen.

